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令和７年第２回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和７年２月５日（水）午後３時 

閉会 令和７年２月５日（水）午後４時１９分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    米 山 英津子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

   教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            多 田 和 生 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            遠 藤 睦 史 

学校教育課主幹           原 尾 智 司  

関商工高等学校事務長        丹 羽 岳 史 

市民協働課長            遠 藤 真理子 

生涯学習課長            野 田 和 江 

文化課長              船 戸 正 哉 

文化財保護センター所長       伊 藤   聡 

スポーツ推進課長          相 宮 真 史 

中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和７年第１回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１月２３日から２月５日） 
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（４）議事 

議案第５号 令和５年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

いて 

議案第６号 令和６年度関市一般会計予算（教育費関係）について 

    

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和７年第２回関市教育委員会会議を開会し 

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和７年第１回の会議録の承認について、事務局の報告を 

お願いします。 

教育総務課長  （第１回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  改めまして、こんにちは。 

前回の教育委員会会議、引き続き開催された総合教育会議、 

ありがとうございました。 

本日は予想以上の降雪で、洞戸小、板取小、板取川中と関 

商工が休校になりました。天気予報では、山地は大雪警報、 

平地は大雪注意報と区別して報道発表されるので、今回はこ 

のような対応としました。板取の門原地区では７０㎝、板取 

川温泉の辺りで５０㎝程の雪が積もっているようです。また、 

今晩から明日の朝にかけても降るとの予報ですので、心配し 

ていますが何事もないことを願っています。 

第１回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

３ページをご覧ください。 

１月２４日は、ジビエ給食を瀬尻小でおいしくいただきま

した。また同日、各中学校の２年生代表生徒９人による第４

４回私の主張大会を行い、各校にオンラインで配信しました。

委員の皆さん、ご参観いただきありがとうございました。 

 ２６日は、民謡まつりに出席しました。 

 ２月に入りまして、３日は小中校長会、４日は初任者研修 
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がありました。そして、本日の教育委員会会議です。 

事 務 局 長    ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

      入りたいと思います。本日提案されました議案は２件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第５号 令和５年度関市一般会計補正予算（教 

育費関係）について」を議題とします。 

資料は別冊になります。歳入等について、協働推進部長と私 

から、歳出については、予算科目順に担当課長から説明させて 

いただきますので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長   

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長 

事 務 局 長  ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

      所管分の説明をさせていただきましたが、ご質問はございませ 

            んか。ご質問がないようですので、議案第５号を承認してよろ 

しいでしょうか。ご異議もないようですので、議案第５号を承 

認します。 

次に、「議案第６号 令和７年度関市一般会計予算（教育費 

関係）について」を議題とします。お手元の令和７年度の予算 

案説明資料によりまして説明をさせていただきます。教育委員 

会所管分と協働推進部所管分の２冊ございます。初めに協働推 

進部所管分を説明したのち、委員さんから質問をいただき、続 

きまして、教育委員会所管分を説明し、委員さんからの質問を 

受けさせていただきます。ともに歳入等については、協働推進 

部長と私から、歳出については、予算科目順に担当課長から順 

次説明させていただきますので、よろしくお願いします。 

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいま、新年度予算について協働推進部所管分の説明をさ 

せていただきましたが、ご質問はございませんか。 

末 松 委 員  １６ページ、文化会館費の文化会館耐力度測定調査とは、ど 

のような内容の調査ですか。 

船 戸 課 長  文化会館南側の建物は、旧関商工の校舎で昭和３６年に建設 

されています。平成２６年に耐震工事をしていますが、今後改

修するにあたり、コンクリートの一部を削りその状況を確認す

る調査になります。この結果により、これからも継続して使用

できるかどうかを判断したいと考えています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

      ここで、協働推進部の皆さんは退席をお願いします。 

       （協働推進部 退席） 
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それでは、教育委員会所管分の説明に移らせていだたきます。 

教育委員会の資料をご覧ください。 

事 務 局 長  （提案説明） 

及び関係課長       

事 務 局 長  ただいま、新年度予算について教育委員会所管分の説明をさ 

せていただきましたが、ご質問はございませんか。 

末 松 委 員  学校防犯設備改修に関連して、防犯カメラの設置状況と今後 

の予定について教えてください。 

教育総務課長   小中学校の防犯カメラについては、平成２５年度頃に設置し

ましたので、更新の時期になります。また、不審者情報の共有

などに使用する教室間のインターフォンを小中１３校に設置す

る予定です。 

清 水 委 員  メルカリshopsの物品売上とは、何の収入になりますか。 

教育総務課長  閉校した学校などに残っている古い教材備品で、他校でも使

い道のない物品をメルカリで販売しています。 

清 水 委 員  工事請負費の中に旭ヶ丘小学校のプール改修とありますが、 

コパンを使用しているのは中学校でしたか。 

学校教育課長     コパンを利用させていただいているのは、中学校になります。 

小学校は、基本的に自校のプールで授業を行っています。 

米 山 委 員  １４ページの小学校屋内運動場空調設備設置の実施設計につ 

いて、空調設備とは、何を設置する予定ですか。 

教育総務課長  小学校の体育館１０校にエアコンを設置するため、令和７年

度に設計業務の費用として計上しています。また、中学校６校

の体育館には、令和７年度に設置工事を行う予定です。 

末 松 委 員  学校給食費の賄材料費に関して、現在、物価や光熱水費が高 

騰していますが、予算内に収まりそうですか。 

学校給食センター事務長  保護者からいただく給食費で賄いきれない分を物価高騰対応 

として4,900万円を計上しています。特に、主食である米の値 

段がどんどん上がっている現状ですが、今のところの試算では 

この予算で何とか対応できると見込んでいます。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第６号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

      すので、議案第６号を承認します。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

２回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 

 

 


